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1) IMokaszare, ato conv (AUconv (BUC')) = conv (AUBUC). 2) Ilycto
My, ..., My C X — Beimyk/Jable MHOXKecTBa. [lokazaTh, 9TO

N N
COHV(M1U"'UMN>: Z)\jl’ji fL'jGMj, )\]ZO,Z)\le
j=1 j=1

3) Ilycrb X — HOpMupoBaHHOe mpocTpancTBo, M C X — BBIIyKJIOE
MHOZKeCTBO. [TokazaTh, YTO ero BHyTPEHHOCTH U 3aMBIKAHHIE TAKYKe BhI-
IIyKJIBI.

[IpuBecTn npuMep 3aMKHYTOro MHO:KecTBa B R? Takoro, uro conv A
HEe3aMKHYTO.

[IpuBecTu mpuMep KOMIIAKTHOIO MHOXKECTBa B ly Takoro, 4ro conv A
HEKOMITAKTHO.

[IpuBecTn mpuMep ABYX BHILYK/IBIX 3aMKHYTBHIX MHOxKecTB A, B C R?
Takux, 970 A + B He3aMKHYTO.

Haiitn dyuknmornans MUHKOBCKOTO st &) TPEYroJIbHIUKA C BePITHHA-
vu (1, 1), (=1, 0), (0, —=1), 6) muoxectsa {(z,y) : y > x*> — 1}, B)
muOKecTBa { (7, y) @ y > Va2 +1—2}.

Lycre M C s,

o0
M=< (21, ..., %p, ...): Zn2xi<1
n=1

oo

Haiiru Touky & = (&1, ..., &p, ... ) Takywo, uro »_. n’i? = 1, npu atom
n=1

He CYIEeCTBYeT TUHEHHOTO HEPEPBIBHOTO (hYHKIIMOHAIA, PA3IeIIONIe-

rozu M.

[TokazaTh, 9YTO y €IUHUIHOTO Tapa B MPOCTPAHCTBE ¢y HET KpaiiHWX
TOYEK.
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[Iycth M C R™ — BuIimyk/ablii KoMnakT. Bepuo ju, aro M = conv S,
rje S — MHOYKECTBO BBICTYHAIIMHUX TOYeK M7

OnmcaTh MHOMKECTBO BCeX BBITYKABIX dynkumii f : R? — R U {400}
takux, uro int {(z, y) € R*: f(x,y) = —oo} = {(x, y) : 2*+y* < 1}.

Onmcarh MHOZKECTBO BCeX BBHIMYKAbIX dbynkmmit f : R? — RU{4o00} Ta-
kux, aro int {(z, y) € R? ¢ f(z, y) = —oo} = {(z, y) : max{lz], [y} <

1}.
[lokazarn, uro dyuknus f(xy, ..., x,) = In(e”™ + - - - + e*) BHITyKJIA.

[Iycts f : R — R U {400} — Boinykias dyukmnus, xo € intdom f.
[lokazars, uro Of (zo) = [f (o), [’ (z0)], rue fi(zo) — neBas u npaBas
MTPOUBBO/THBIE.

[Iycrb oo — MOAIPOCTPAHCTBO B Cp, COCTOdAIIEe U3 (DUHUTHBIX MOC/IE-
nosarenbHocTeil. [Toctponts BeiyKIYI0 GYHKIUWO [ : ¢ — R Takywo,
qro Of(0) HeorpanuueH.

[Iycte f : X — R, f(z) = ||z||. a) Ilokazars, ato Jf(0) = Bx-
(emmnmanbtii map B X*). 6) Ilycrs 29 # 0. Ilokasars, uro df(xy) =
{zm e X* o l27]] = 1, 2*(x0) = [0l }-

[Iycts f:cy — R, f(z) = ||z||, o # 0. Haiiru 0f (o).

[Tpusectn npumep Beimykioi dyaknnn f : R — RU{+o0}, y kKoropoii
cybauddepenima B HEKOTOPoi Touke g € dom f myct.

[IpuBecTu npuMep 3a/1a9u BBITYKJIOTO TTPOTPAMMHUPOBAHUS, B KOTOPOit
it ioboro Habopa guces (Mg, ..., Ap), YAOBJIETBOPSIONIETO a—C W3
teopeMbl Kyna — Takkepa, Boimoineno Ag = 0.

[TpuBecTu npuMep 3aJ1a4u BHITYKJIOTO TPOTPAMMUPOBAHUS TAKOH, 4TO
JOIyCTAMAs I — He TOYKA MEHAMYMa, HO CYIIECTBYeT HeHYJIeBOH HAGOp
(Ao - -y Am), yAOBAETBOpstouii a—c u3 Teopembl Kyna — Takkepa.

[locTponTh mpuMep JABYX BBIIYKJIBIX 3aMKHYTBHIX MHOXKecTB A u B Ha
IUIOCKOCTH TakuX, 9To int(A N B) = &, int A # &, intB # & u B
HEKOTOPO# TOUKE T, SABALIONICHcs rpaHudHoil g A u B, BBIIOJHEHO

Kanp(z) # Ka(2) + Kp(2).
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Bepno 1 pasenctso (AN B)° = conv (A° U B°), ecniu A, B BBITYKJIH,
3aMKHYTBHI U MMEIOT HEILyCTOe IIepecedeHue’

[yets A = {(x1, 22) € R* : (1 —a)*> + 22 < R*}, rne 0 < a < R.
Haitru A°.

[yete A = {(x1, 22) € R? : (1 —a)*> + 23 < R*}, rme a > R > 0.
Haittn A°.

Haiitu nonsapy muoxects A = {(x1, x5) € R? : my > 23 + ¢}, e
ceR.

[Iyctb p(x) — BBIIYKJAs MOJOKUTETBHO-OMHOPOAHAsT (DYHKIHST (T.€.
p(Ax) = Ap(z) moas aoboro A > 0). Ilyers

A={zeR":p(x) <1}.

[Tokaszatn, uro A° = conv (Op(0) U {0}).



